	Школьная олимпиада по математике 

6 класс 2013-2014 уч. год

	Задача № 1 ( 3 баллов)

	Длины сторон треугольника являются целыми числами. Известно, что длины двух из них 1 и 3 см. Какова длина третьей стороны?

	Задача  № 2 (7 баллов)

	В одной школьной библиотеке 24850 книг, а в другой 55300. Когда книги стали расставлять на стеллажи поровну, то в первой библиотеке осталось 154 книги, а в другой -175. По сколько книг ставили на каждый стеллаж?    

	Задача № 3  (5 баллов)

	В очереди стоят Юра, Миша, Володя, Саша и Олег. Юра стоит раньше Миши, но после Олега. Володя и Олег не стоят рядом, а Саша не стоит рядом ни с Олегом, ни с Юрой, ни с Володей. В каком порядке стоят мальчики?

	Задача № 4 (5 баллов)

	На русском, английском или испанском языках в мире говорят 896 миллионов человек. На русском и английском языках говорят 651 млн. человек, на русском и испанском - 510 млн. человек. Сколько миллионов человек говорит на русском языке?

	Задача  № 5 (5 баллов)

	На одну чашку весов положили круг сыра, а на другую ¾ такого же круга и еще килограммовую гирю. Сколько весит круг сыра, если на весах установилось равновесие?
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Ответы к олимпиаде 

1. 3 см 

2. по 441 книге

     24850-154=24696;

55300-175=55125;

24696=23 *32*73;

55125=32*53*72;

Общие делители: 3,7,9,21,49,63,147,441

Так как делитель должен быть больше остатка, то условию задачи удовлетворяет лишь 441. На каждый стеллаж ставили по 441 книге.

3. Олег, Юра, Володя, Миша, Саша;

4. 265

5. 4

